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Ayuntamiento de Jerez 
Secretaría General 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN ORDINARIA DEL  26/10/2021 
 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión  ordinaria, celebrada 
en segunda convocatoria el 26 de octubre de 2021, bajo la presidencia a distancia de la Primera 
Teniente de Alcaldesa, Dª LAURA ALVAREZ CABRERA, con la asistencia del Tercer Teniente de 
Alcaldesa, D. FRANCISCO CAMAS SÁNCHEZ y de los Concejales, D. RUBÉN PÉREZ CARVAJAL, 
Dª ANA HÉRICA RAMOS CAMPOS, D. JUAN ANTONIO CABELLO TORRES, Dª ISABEL 
GALLARDO MÉRIDA y D. JESÚS ALBA GUERRA. 

La asistencia a distancia de la Primera Teniente de Alcaldesa, se realiza mediante videoconferencia, a 
través de la aplicación “GoToMeeting”, de conformidad con el acuerdo adoptado por la Junta de 
Gobierno Local, en el particular 2º de la sesión extraordinaria y urgente celebrada el día 18 de mayo 
de 2021. 

Excusan su asistencia la Sra. Alcaldesa, Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ y la Concejal, Dª 
MARÍA DEL CARMEN COLLADO JIMÉNEZ. 

Actúa como Secretario Suplente de la Junta de Gobierno Local, el Segundo Teniente de Alcaldesa D. 
JOSE ANTONIO DIAZ HERNÁNDEZ. 
   
SE ACUERDA: 

  
1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE  LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE CELEBRADA 

EL DÍA 30 DE SEPTIEMBRE DE 2021.  
 

2.- COMUNICACIONES. 

Se da cuenta de : 

1.-"Resolución de Alcaldía de 22 de octubre de 2021 sobre avocación puntual de las 
delegaciones de competencias y firmas conferidas por Resolución de la Alcaldía de 19 de julio 
de 2019 de Igualdad, Políticas de Juventud e Infancia, Diversidad, Vivienda y Coordinación de 
Distritos, con carácter exclusivo para la firma del Acuerdo de la Comisión Bilateral a suscribir 
entre la Comunidad Autónoma de Andalucía, el Ministerio de Transporte, Movilidad y Agenda 
Urbana y el Ayuntamiento de Jerez de la Frontera como entidad colaboradora, en el desarrollo 
de las actuaciones de fomento de la regeneración y renovación urbana y rural que tienen por 
finalidad la rehabilitación de edificios de tipología residencial colectiva en el área de 
regeneración y renovación urbana denominada "La Constancia II", cuya suscripción ha sido 
aprobada por Acuerdo de la Junta de Gobierno Local en sesión celebrada con fecha 24 de 
febrero de 2021. 

2.-Resolución de 14 de octubre de 2021, de la Dirección General de Trabajo, por la que se 
publica la relación de fiestas laborales para el año 2022. (BOE 21/10/2021). 

3.-Resolución de 21 de octubre de 2021, del Congreso de los Diputados, por la que se ordena 
la publicación del Acuerdo de convalidación del Real Decreto ley 19/2021, de 5 de 
octubre, de medidas urgentes para impulsar la actividad de rehabilitación edificatoria en el 
contexto del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia. (BOE 23/10/2021). 
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4.-Ley 15/2021, de 23 de octubre, por la que se modifica la Ley 34/2006, de 30 de octubre, 
sobre el acceso a las profesiones de Abogado y Procurador de los Tribunales, así como la Ley 
2/2007, de 15 de marzo, de sociedades profesionales, el Real Decreto-ley 5/2010, de 31 de 
marzo, por el que se amplía la vigencia de determinadas medidas económicas de carácter 
temporal, y la Ley 9/2014, de 9 de mayo, General de Telecomunicaciones.(BOE 25/10/2021). 
  
 

3.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SECURITAS DIRECT 
ESPAÑA SAU (CULTURA).  
 

4.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SISTEMA DE OFICINA 
JEREZ S.L. (DEPORTES).  
 

5.- CANCELACIÓN DE GARANTÍA DEFINITIVA CONSTITUIDA POR LA ENTIDAD 
MERCANTIL EJOC2004, S.L., CORRESPONDIENTE AL CONTRATO DE OBRAS DE 
"ARREGLO DE ESCALERAS DE EVACUACIÓN, ACTUACIONES VARIAS Y 
REHABILITACIÓN DE LA CAPILLA DE RIBADENEIRA DE LOS CLAUSTROS DE SANTO 
DOMINGO. LOTE 1  
 

6.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE LAS OBRAS CONTENIDAS EN EL 
PROYECTO TÉCNICO DE "AMPLIACIÓN Y REPAVIMENTACIÓN DE ACERADOS DE 
CALLE VINO FINO Y AVDA. AMONTILLADO".  
 

7.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO TÉCNICO DE 
COORDINACIÓN DE SEGURIDAD Y SALUD EN FASE DE EJECUCIÓN DE LAS OBRAS 
DE AMPLIACIÓN Y REPAVIMENTACIÓN DE ACERADOS DE CALLE VINO FINO Y 
AVDA. AMONTILLADO".  
 

8.- DEVOLUCIÓN DE GARANTÍA DEFINITIVA A LA ENTIDAD TRABAJOS Y REFORMAS 
ANDALUZAS, S.L., CORRESPONDIENTE AL CONTRATO DE SUMINISTRO DE 
"DOTACIÓN DE MOBILIARIO INFANTIL Y URBANO EN LOS PARQUES PEDRO 
BERNABÉ Y FRANCISCO JAVIER MARTÍNEZ FERNÁNDEZ DE LA ELA  NUEVA JARILLA. 
ACTUACIÓN INCLUIDA EN EL PLAN INVIERTE DEL AÑO 2018, FINANCIADO AL 100% 
POR LA DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE CÁDIZ".  
 

9.- RECTIFICACIÓN DE ERROR MATERIAL EN EL ACUERDO DE JUNTA DE GOBIERNO 
LOCAL DE FECHA 20 DE MAYO DE 2021, RELATIVO A LA CONTRATACIÓN MENOR 
DEL SERVICIO DE CAMPAÑA DE DIFUSIÓN, PROMOCIÓN Y PUBLICIDAD DE LOS 
VALORES DEL ZOOBOTÁNICO POR LA PROVINCIA DE CÁDIZ, DURANTE LOS MESES 
DE VERANO  
 

10.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL SERVICIO DE AMBULANCIA PARA 
CUBRIR EL EVENTO BREAKING BARRIERS.  
 

11.- EXTINCIÓN DE CONTRATO DE ARRENDAMIENTO DE LOCAL COMERCIAL SITO EN 
LA PLAZA ALCALDE FRANCISCO GERMÁ ALSINA 11, BAJO IZQUIERDA.-  
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12.- FINALIZACIÓN DE LA  COMISIÓN DE SERVICIO  DEL  TRABAJADOR/A  MUNICIPAL 
CON CÓDIGO 291402 ADSCRITO TEMPORALMENTE EN EL PUESTO DE JEFATURA DE 
DEPARTAMENTO DE GESTIÓN INTEGRAL DE RESIDUOS URBANOS (JD068).  
 

13.- APROBACIÓN DE MOVILIDAD, POR CAMBIO DE ADSCRIPCIÓN DEL MISMO PUESTO 
DE TRABAJO EN OTRAS UNIDADES, DEPARTAMENTOS O SERVICIOS, DEL 
TRABAJADOR/A MUNICIPAL CON CÓDIGO DE EMPLEADO/A 291402.  
 

14.- PROLONGACIÓN DE PERMANENCIA EN SERVICIO ACTIVO DEL FUNCIONARIO 
CON CODIGO EMPLEADO 19/0939.  
 

15.- DECLARACIÓN DE LA PERMANENCIA EN SERVICIO ACTIVO DE FUNCIONARIO 
LOCAL DE LA POLICÍA LOCAL (48/0787).  
 

16.- APROBACIÓN DE CUENTA JUSTIFICADA DE ANTICIPO DE CAJA FIJA DEL ÁREA DE 
GOBIERNO DE ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, INFRAESTRUCTURAS Y 
DESARROLLO SOSTENIBLE, CORRESPONDIENTE AL EXPEDIENTE DE GASTOS Nº 
G143/2021, (URBANISMO).  
 

17.- APROBACIÓN DE GASTO Y RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN RELATIVO A LA 
"LIQUIDACIÓN A SENDA POR FINANCIACIÓN PUESTOS ESCOLARES, GUARDERÍAS 
EL PAJE DE LA BARCA DE LA FLORIDA, ADICIONAL MES DE ABRIL 2021"  
 

18.- APROBACIÓN DE GASTO Y RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN RELATIVO A LA 
"LIQUIDACIÓN A SENDA POR FINANCIACIÓN PUESTOS ESCOLARES, GUARDERÍAS 
EL PAJE DE LA BARCA DE LA FLORIDA, ADICIONAL MES DE MARZO 2021  
 

19.- APROBACIÓN DE LA CERTIFICACION DE OBRA Y RECONOCIMIENTO DE 
OBLIGACIÓN A  PROVEEDOR, FACTURA/S CORRESPONDIENTE/S A LA RELACIÓN 
CONTABLE  R-F-2021-503.  
 

20.- SOLICITUD DE PERMUTA DE FESTIVOS DE APERTURA COMERCIAL AUTORIZADA 
SOLICITADA POR LAS ASOCIACIONES DE COMERCIANTES DE ANGED 
(ASOCIACIÓN NACIONAL DE GRANDES EMPRESAS DE DISTRIBUCIÓN) Y ACES 
(ASOCIACIÓN DE CADENAS ESPAÑOLAS DE SUPERMERCADOS)  PARA EL AÑO 2022.  
 

21.- PROPUESTA DE CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE EL AYUNTAMIENTO DE 
JEREZ DE LA FRONTERA Y LA ASOCIACIÓN CLÚSTER TURÍSTICO DESTINO JEREZ.  
 

22.- DESCONSIGNACIÓN DEL JUSTIPRECIO EXPROPIATORIO CONSIGNADO EN LA CAJA 
DE DEPÓSITOS- JUNTA DE ANDALUCÍA- CONSEJERÍA DE CIENCIA, INDUSTRIA Y 
ENERGÍA - DIRECCIÓN GENERAL DE TESORERÍA Y DEUDA PÚBLICA, EN FAVOR DE 
D. ANTONIO VALLE RIVERA EN VIRTUD DE LA EXPROPIACIÓN FORZOSA DE 
PORCIÓN DE LA FINCA REGISTRAL Nº 24.251 AFECTA POR LA EJECUCIÓN DEL VIAL 
PEATONAL QUE COMUNICA LA CALLE ANA CRISTINA Y LA CALLE SIERRA, EN 
ESTELLA DEL MARQUÉS.  
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23.- LICENCIA PARA EJECUCIÓN DEL PROYECTO DE AMPLIACIÓN DE GASOCENTRO 
PARA ALMACENAMIENTO DE COMBUSTIBLE CLASE C Y DISTRIBUCIÓN AL POR 
MENOR MEDIANTE SUMINISTROS DIRECTOS A INSTALACIONES FIJAS, EN CALLE DE 
LA INDUSTRIA, Nº 9 - PARQUE EMPRESARIAL NORTE - (1ª FASE).  
 

24.- INICIO DEL PROCEDIMIENTO PARA LA DECLARACIÓN DE CADUCIDAD DE LA 
LICENCIA DE OBRA PARA CONSTRUCCIÓN DE EDIFICIO DESTINADO A 
APARTAMENTOS TURÍSTICOS (4 UNIDADES), EN CALLE DOCTOR LILLO Nº 6, BAJO.  
 

TURNO DE URGENCIA 

Declarada la urgencia de los siguientes asuntos,  

 SE ACUERDA: 

  
A.U. 1º.- PROPUESTA DE DENOMINACIÓN DE VÍA QUE CARECE DE NOMENCLATURA Y 

ROTULACIÓN, A LA PLAZA  SITUADA ENTRE CALLE ARROYO DULCE (TRASERA DE 
LA VENTA SAN JOSÉ), CON ACCESO POR CALLE ALAMEDA, SITA EN LA BARRIADA 
RURAL DE TORRE MELGAREJO,  CON EL NOMBRE DE PLAZA LA MILAGROSA.  
 

A.U. 2º.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SOSLRED 
(COMUNICACIÓN).  
 

A.U. 3º.- APROBACIÓN DEL PROTOCOLO ESPECIFICO DE PREVENCIÓN DEL COVID-19 EN 
LOS GIMNASIOS DE LAS INSTALACIONES DEPORTIVAS MUNICIPALES.  
 

A.U. 4º.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO TÉCNICO DE 
COORDINACIÓN DE SEGURIDAD Y SALUD EN FASE DE EJECUCIÓN DE LAS OBRAS 
DE SUBSANACIÓN DE PATOLOGÍAS DETECTADAS EN EQUIPAMIENTO PÚBLICO 
COMO ESPACIO FORMATIVO/CULTURAL "SALA COMPAÑÍA" EN PLAZA 
COMPAÑÍA, S/N. ACTUACIÓN COFINANCIADA POR EL FONDO EUROPEO DE 
DESARROLLO REGIONAL EN EL MARCO DEL PROGRAMA OPERATIVO 
PLURIRREGIONAL DE ESPAÑA 2014-2020".  
 

A.U. 5º.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE LAS OBRAS CONTENIDAS EN EL 
PROYECTO TÉCNICO DE "SUBSANACIÓN DE PATOLOGÍAS DETECTADAS EN 
EQUIPAMIENTO PÚBLICO COMO ESPACIO FORMATIVO/CULTURAL "SALA 
COMPAÑÍA" EN PLAZA COMPAÑÍA, S/N. ACTUACIÓN COFINANCIADA POR EL 
FONDO EUROPEO DE DESARROLLO REGIONAL EN EL MARCO DEL PROGRAMA 
OPERATIVO PLURIRREGIONAL DE ESPAÑA 2014-2020 ".  
 

A.U. 6º.- INICIO DE EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE LAS OBRAS DE "REHABILITACIÓN 
DE ZONA DEGRADADA UBICADA AL NORTE DEL PARQUE EL MIRADOR PARA SU 
TRANSFORMACIÓN EN ZONA VERDE CON SISTEMA DE RIEGO AUTOMÁTICO Y 
PRADERA DE CÉSPED", A ADJUDICAR POR PROCEDIMIENTO ABIERTO 
SIMPLIFICADO SUMARIO, CON UN ÚNICO CRITERIO DE ADJUDICACIÓN Y 
CARÁCTER ORDINARIO.  
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A.U. 7º.- ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO DEL "SERVICIO DE CONSERVACIÓN Y 
MANTENIMIENTO DE ASCENSORES, MONTACARGAS Y PLATAFORMAS 
ELEVADORAS SITOS EN EDIFICIOS MUNICIPALES  (LOTE 1) Y EN CENTROS DE 
EDUCACIÓN INFANTIL Y PRIMARIA (LOTE 2), ASÍ COMO LAS INSPECCIONES 
PERIÓDICAS DE TODOS ELLOS POR ORGANISMO DE CONTROL AUTORIZADO 
(LOTE 3)", TRAMITADO MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO CON VARIOS 
CRITERIOS DE ADJUDICACIÓN Y CARÁCTER ORDINARIO, A LA ENTIDAD  
GENERAL ELEVADORES XXI, S.L, CORRESPONDIENTE AL LOTE 2.  
 

A.U. 8º.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE TRABAJOS 
ARQUEOLÓGICOS DE EXHUMACIÓN. MEMORIA DEMOCRÁTICA".  
 

A.U. 9º.- ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO DEL "SERVICIO DE CONSERVACIÓN Y 
MANTENIMIENTO DE ASCENSORES, MONTACARGAS Y PLATAFORMAS 
ELEVADORAS SITOS EN EDIFICIOS MUNICIPALES  (LOTE 1) Y EN CENTROS DE 
EDUCACIÓN INFANTIL Y PRIMARIA (LOTE 2), ASÍ COMO LAS INSPECCIONES 
PERIÓDICAS DE TODOS ELLOS POR ORGANISMO DE CONTROL AUTORIZADO 
(LOTE 3)", TRAMITADO MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO CON VARIOS 
CRITERIOS DE ADJUDICACIÓN Y CARÁCTER ORDINARIO, A LA ENTIDAD  
ASCENSORES INGAR, S.A., CORRESPONDIENTE AL LOTE 1.  
 

A.U. 10º.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL SERVICIO DE LA CAMPAÑA DE 
DESRATIZACIÓN, PARTES PUNTUALES DE DESINFECCIÓN, DESRATIZACIÓN  Y 
DESINSECTACIÓN EN EL TÉRMINO MUNICIPAL DE JEREZ DE LA FRONTERA.  
 

A.U. 11º.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO DE PAPEL PARA LA 
IMPRENTA MUNICIPAL".  
 

A.U. 12º.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE IMPARTICIÓN  DE 
TALLERES PARA NIÑOS, DENTRO DE LAS ACTIVIDADES DEL FESTIVAL DE 
INTRAMUROS 2021".  
 

A.U. 13º.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL SUMINISTRO DE "DOTACIÓN DE 
MATERIAL ARBOREO, NARANJOS, ROMERO RASTRERO, ETC, PARA 
EMBELLECIMIENTO DE VÍAS URBANAS, ZONAS VERDES Y PROTECCIÓN DE 
TALUDES ANTE LAS AGUAS PLUVIALES".  
 

A.U. 14º.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE ADQUISICIÓN DE MAQUINARIA 
PARA EL DEPARTAMENTO DE ESPACIOS PUBLICOS.  
 

A.U. 15º.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL SERVICIO DE 
LIMPIEZA/MANTENIMIENTO DE LA RED DE ALCANTARILLADO DEL ZOOLÓGICO.  
 

A.U. 16º.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL SERVICIO DE ORGANIZACIÓN DE 
UNA PRUEBA DEL OPEN ESPAÑA DE FOOTGOLF 2021 EN NUESTRA CIUDAD.  
 

A.U. 17º.- CONVOCATORIA DE LICITACIÓN PÚBLICA PARA LA ENAJENACIÓN DE PARCELA 
DE PROPIEDAD MUNICIPAL SITA EN CALLE DE LA REAL ESCUELA., S/N- 
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A.U. 18º.- ADSCRIPCIÓN TEMPORAL EN COMISIÓN DE SERVICIOS DEL EMPLEADO/A 
MUNICIPAL CON CÓDIGO 290831 AL PUESTO VACANTE DE JEFATURA DE 
DEPARTAMENTO DE GESTIÓN INTEGRAL DE RESIDUOS URBANOS  (JD068).  
 

A.U. 19º.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE OCTUBRE 2021 
DEL PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO INTERINO DEL PROGRAMA 
"REFUERZO DE LOS SERVICIOS SOCIALES COMUNITARIOS PARA EL DESARROLLO 
DE LAS COMPETENCIAS EN MATERIA DE DEPENDENCIA". SUBVENCIÓN DE LA 
CONSEJERÍA DE IGUALDAD, POLÍTICAS SOCIALES Y CONCILIACIÓN. JUNTA DE 
ANDALUCÍA.  
 

A.U. 20º.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE OCTUBRE 2021 
DEL PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO INTERINO DE PROGRAMA EN BASE A 
LA ORDEN DE 3 DE MAYO DE 2018, MODIFICADA POR LA ORDEN DE 7 DE JUNIO 
DE 2018, EN LA QUE SE APRUEBAN LAS BASES REGULADORAS PARA LA 
CONCESIÓN DE SUBVENCIONES EN RÉGIMEN DE CONCURRENCIA NO 
COMPETITIVA, DIRIGIDAS A ENTIDADES LOCALES PARA EL DISEÑO, 
IMPLANTACIÓN, EJECUCIÓN Y DESARROLLO DE LOS PLANES LOCALES DE 
INTERVENCIÓN EN ZONAS DESFAVORECIDAS EN ANDALUCÍA, EN EL ÁMBITO DE 
LAS COMPETENCIA DE LA CONSEJERÍA DE IGUALDAD Y POLÍTICAS SOCIALES 
(ERACIS). LA CONVOCATORIA SE REALIZÓ MEDIANTE ORDEN DE 3 DE JULIO DE 
2018 DE LA MISMA CONSEJERÍA.  
 

A.U. 21º.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE OCTUBRE 2021 
DEL PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO INTERINO DE PROGRAMA QUE 
PRESTAN SUS SERVICIOS EN EL "DEPARTAMENTO DE GESTIÓN DE PLANES 
ESPECIALES", PARA EL DESARROLLO DEL "PLAN DE RECUPERACIÓN, 
TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA DE ESPAÑA" (NEXT GENERATION).  
 

A.U. 22º.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE OCTUBRE 2021 
DEL PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO INTERINO DE PROGRAMA EN BASE A 
LA SUBVENCIÓN DE LA EXCMA. DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE CÁDIZ, 
FORMALIZADA MEDIANTE CONVENIO ENTRE LA EXCMA. DIPUTACIÓN 
PROVINCIAL DE CÁDIZ Y EL AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA, 
FIRMADO EL 11 DE AGOSTO DE 2020, PARA EL DESARROLLO DEL "PLAN 
EXTRAORDINARIO COVID-19".  
 

A.U. 23º.- DECLARACIÓN DE LA PERMANENCIA EN SERVICIO ACTIVO DE FUNCIONARIO 
LOCAL DE LA POLICÍA LOCAL.48/0856.  
 

A.U. 24º.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE OCTUBRE 2021 
DEL PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO INTERINO DE PROGRAMA EN BASE A 
LA ORDEN DE 14 DE FEBRERO DE 2020, POR LA QUE SE MODIFICA LA ORDEN DE 
13 DE DICIEMBRE DE 2019, POR LA QUE SE DISTRIBUYEN CRÉDITOS ENTRE 
AYUNTAMIENTOS DE MUNICIPIOS CON POBLACIÓN SUPERIOR A 20.000 
HABITANTES Y DIPUTACIONES PROVINCIALES, AL OBJETO DE FINANCIAR EL 
REFUERZO DE LOS SERVICIOS SOCIALES COMUNITARIOS EN EL DESARROLLO DE 
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LAS COMPETENCIAS ATRIBUIDAS EN MATERIA DE RENTA MÍNIMA DE INSERCIÓN 
SOCIAL.  
 

A.U. 25º.- ANTICIPOS REINTEGRABLES AL PERSONAL DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ.  
 

A.U. 26º.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE OCTUBRE 2021 
DEL PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO INTERINO DE PROGRAMA EN BASE A 
LA SUBVENCIÓN DEL "SERVICIO ANDALUZ DE EMPLEO" JUNTA DE ANDALUCÍA. 
Nº EXPTE. CA/OCA/0001/2020, OTORGADA MEDIANTE RESOLUCIÓN DE LA 
DIRECCIÓN PROVINCIAL DEL SERVICIO ANDALUZ DE EMPLEO EN CÁDIZ, POR LA 
QUE SE APRUEBA LA CONCESIÓN DE SUBVENCIONES EN RÉGIMEN DE 
CONCURRENCIA COMPETITIVA, RELATIVA A LOS PROGRAMAS DE ORIENTACIÓN 
PROFESIONAL Y ACOMPAÑAMIENTO A LA INSERCIÓN, CORRESPONDIENTE A LA 
CONVOCATORIA 2020.  
 

A.U. 27º.- DECLARACIÓN DE LA PERMANENCIA EN SERVICIO ACTIVO DE FUNCIONARIO 
LOCAL DE LA POLICÍA LOCAL (48/0843).  
 

A.U. 28º.- REINGRESO AL SERVICIO ACTIVO DE FUNCIONARIO MUNICIPAL DE LA POLICÍA 
LOCAL PROCEDENTE DE LA SITUACIÓN DE SERVICIOS EN OTRAS 
ADMINISTRACIONES PÚBLICAS. 48/0519.  
 

A.U. 29º.- DECLARACIÓN DE LA PERMANENCIA EN SERVICIO ACTIVO DE FUNCIONARIO 
LOCAL DE LA POLICÍA LOCAL (19/0730).  
 

A.U. 30º.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS DEL PERSONAL MUNICIPAL CORRESPONDIENTE 
AL MES DE OCTUBRE DE 2021 DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ  
 

A.U. 31º.- DECLARACIÓN DE LA PERMANENCIA EN SERVICIO ACTIVO DE FUNCIONARIO 
LOCAL DE LA POLICÍA LOCAL.19/0576.  
 

A.U. 32º.- APROBACIÓN DE GASTO Y RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN RELATIVO A LA 
"LIQUIDACIÓN A SENDA POR FINANCIACIÓN PUESTOS ESCOLARES, GUARDERÍAS 
EL PAJE DE LA BARCA DE LA FLORIDA,  MES DE AGOSTO 2021.  
 

A.U. 33º.- APROBACIÓN DE GASTO Y RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN RELATIVO A LA 
"LIQUIDACIÓN A SENDA POR FINANCIACIÓN PUESTOS ESCOLARES, GUARDERÍAS 
EL PAJE DE LA BARCA DE LA FLORIDA, ADICIONAL MES DE FEBRERO 2021".  
 

A.U. 34º.- APROBACIÓN CUENTA JUSTIFICADA DE LIBRAMIENTO DE PAGO A JUSTIFICAR DEL 
ÁREA DE GOBIERNO DE ECONOMÍA PRODUCTIVA, HACIENDA Y RECURSOS 
HUMANOS, EXPEDIENTE DE GASTO Nº G846-2021 (DEPORTES).  
 

A.U. 35º.- APROBACIÓN DE CERTIFICACIÓN DE OBRA Y  RECONOCIMIENTO DE 
OBLIGACIÓN A PROVEEDOR/ES, FACTURA/S CORRESPONDIENTE/S A LA 
RELACIÓN CONTABLE R-F-2021-514.  
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A.U. 36º.- APROBACIÓN DE CUENTA JUSTIFICADA DE ANTICIPO DE CAJA FIJA DEL ÁREA DE 
GOBIERNO DE ECONOMÍA PRODUCTIVA, HACIENDA Y RECURSOS HUMANOS, 
CORRESPONDIENTE AL EXPEDIENTE DE GASTO Nº G84/2021 (DEPORTES).  
 

A.U. 37º.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SOLRED, S.A. 
(ECONOMÍA).  
 

A.U. 38º.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SOLRED S.A 
(EDUCACIÓN).  
 

A.U. 39º.- APROBACIÓN DE RECLAMACIÓN POR VÍA ADMINISTRATIVA A LA  DELEGACIÓN 
TERRITORIAL DE EDUCACIÓN Y DEPORTE DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA, DE LOS 
GASTOS EXTRAORDINARIOS HIGIÉNICO SANITARIOS PROVOCADOS POR LA 
PANDEMIA POR COVID-19 EN LOS CENTROS EDUCATIVOS PÚBLICOS.  
 

A.U. 40º.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SOLRED, S.A. 
(IMPULSO ECONÓMICO).  
 

A.U. 41º.- APROBACIÓN DE PROYECTO MUNICIPAL MODIFICADO DE ADAPTACIÓN DE 
ZONA VERDE PARA ESPACIO DE ESPACIMIENTO CANINO EN LOS PARQUES KIWI, 
ALTILLO Y FERROCARRIL.  
 

A.U. 42º.- LICENCIA DE AMPLIACIÓN VERTICAL DE VIVIENDA  UNIFAMILIAR EN HILERA EN 
CALLE ERMITA DEL ROCÍO, 45.  
 

A.U. 43º.- APROBACIÓN DE PROYECTO MUNICIPAL BÁSICO Y DE EJECUCIÓN DE CIRCUITO 
DE PARKOUR Y PISTA DE BREAK-DANCE EN AVDA. RAFA VERDÚ, JUNTO EDIFICIO 
JEREZ 2002. (EDUSI).  
 

A.U. 44º.- APROBACIÓN DE MEMORIA TÉCNICA DE REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE 
CUBIERTA DE TEJAS EN SALA PAÚL EN CALLE PAÚL, S/N.  
 

A.U. 45º.- SEGUNDA PRÓRROGA  POR DOS (2) MESES DEL PLAZO PARA LA PRESENTACIÓN 
DE LA ESCRITURA PÚBLICA EN LA QUE SE CONTENGA EL ACTO DE SEGREGACIÓN 
DE FINCA RÚSTICA DENOMINADA "CORTIJO DE SOTILLO VIEJO" EN CTRA. 
MEDINA-SIDONIA A ARCOS, A-389, KM. 11,5, CORRESPONDIENTE A LA PARCELA 9 
DEL POLÍGONO 25. REGISTRAL NÚMERO: 2936.  
 

A.U. 46º.- INICIO DEL PROCEDIMIENTO PARA LA DECLARACIÓN DE CADUCIDAD DE LA 
LICENCIA DE OBRA PARA CONSTRUCCIÓN DE COMPLEJO DE APARTAMENTOS 
TURÍSTICOS Y PISCINA COLECTIVA, EN CALLE DIEGO FERNÁNDEZ HERRERA S/N.  
 

A.U. 47º.- LICENCIA DE CONSTRUCCIÓN DE EDIFICIO DESTINADO A UNA VIVIENDA 
UNIFAMILIAR ENTRE MEDIANERAS, DE 2 PLANTAS SOBRE RASANTE, EN CALLE 
LEALAS, Nº 23.  
 

A.U. 48º.- LICENCIA DE PARCELACIÓN URBANÍSTICA DE LA FINCA INSCRITA EN EL 
REGISTRO DE LA PROPIEDAD Nº 1 DE ESTA CIUDAD DE JEREZ DE LA FRONTERA 
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AL TOMO 347, FOLIO 150, FINCA Nº 5336 (CÓDIGO REGISTRAL ÚNICO: 
11018000388154), A EFECTOS DE CONSTITUCIÓN DE DIVISIÓN HORIZONTAL PARA 
HACER COINCIDIR LA REALIDAD FÍSICA CON LA REGISTRAL EN CALLE LARGA Nº 
65.  
 

A.U. 49º.- LICENCIA DE CAMBIO DE USO A VIVIENDA DE DOS LOCALES EN CALLE PAÑUELO 
DE LA YEDRA, Nº 2.  
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